



Motto: Nestůj! Pojď se přidat. Máš právo mít kamarády.

Tisková zpráva

Plzeňská krajská rada dětí a mládeže, Ledecká 23, 323 16 Plzeň

Č.j. B-PKRDM 4/2008
Vydal: Marcel Hlaváč, PKRDM - Ledecká 23, 323 16 Plzeň
Zveřejněno: 21.5.2008

START BAMBIRIÁDY 2008 V PLZNI

Bambiriáda je určená pro všechny, kteří se chtějí přijít podívat, něco si vyzkoušet, naučit, něco si zahrát. Je také pro rodiče s dětmi, pro školy a každého kdo se nechce nudit a nebo sedět u TV či PC.

Na Bambiriádě 2008 se představí více než 30 organizací pracujících s dětmi a mládeží ve volném čase, které se budou snažit zaujmout svojí nabídkou volnočasových aktivit ve svém prezentačním stanu.

V 20 hodinovém pódiovém programu, za tři dny, vystoupí téměř 60 skupin, souborů, jednotlivců z různých zaměření činnosti celého regionu. Účinkující jsou převážně z řad dětí a mládeže Plzeňského kraje.

Doprovodný program zpestří lukostřelba, indiánské TEE-PEE, ukázka leteckých modelářů, páteční den hasičů (hasí děti, kynologové, hořící automobil), sobotní ukázka veteránů automobilů či prezentace Armády ČR.

Všichni účastníci obdrží u vstupu vstupenku s výhodnými vstupy do vybraných kulturních stánků (ZOO, Plzeňské historické podzemí, Plzeňská věž,..) a hrací kartu se kterou budou hrát o bambi hlavolam.

Pro více informací kontaktujte:

Marcel Hlaváč – hlavní koordinátor Bambiriáda 2008 Plzeň

Tel: 377 523962, E-mail: m.hlavac@pkrdm.org

Plzeňská krajská rada dětí a mládeže, Ledecká 23, 323 16 Plzeň

www.bambiriada.cz www.pkrdm.org

Bambiriáda 2008 Plzeňského kraje proběhne v termínu 22.5. – 24.5.2008 v prostředí Chvojkových lomů v Plzni na Slovanech. Nosným tématem akce je motto: “Máš právo mít kamarády, tak nestůj a přidej se“, kterým se akce hlásí k projektu Rady Evropy „Buduj Evropu s dětmi a pro děti“.

Bambiriáda je největší prezentace činností sdružení dětí a mládeže a středisek volného času, působících na území Plzeňského kraje. Organizace mají možnost prezentovat svojí činnost ve svém stánku nebo v pódiových vystoupeních po celé tři dny.

Pořadatelem Bambiriády 2008 je Česká rada dětí a mládeže s podporou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Hlavním partnerem je Generali Pojišťovna a.s., hlavním mediálním partnerem je Český rozhlas 1 – Radiožurnál. Pořadatelem Bambiriády v Plzni je Plzeňská krajská rada dětí a mládeže.

Další informace najdete na stránkách www.bambiriada.cz.